



《迷失》的每个角色都有复杂过往

光看不练假把式

看电视剧真的可以到改变生活的地步吗?有一美剧迷曾说他每天下班后定要在睡觉前看一集美剧,不然就浑身难受,于是美剧充当了一个安眠药及摇篮曲的角色。继续采访一些美剧爱好者,发觉了一些更有意思的东西……

美剧是我的择偶标准

小鱼 女 研究生

研究生小鱼最头疼的事情就是写完没了的论文。可因为美剧,最头疼的论文成了最幸福的事情,“我现在最盼望写论文。”小鱼说自己定好一个规则,每次写好一段论文,就奖励自己一集美剧,写不完就不得看。太渴望知道下集剧情,于是写论文变成极为迅速且是大吸引人的事情。

非常舍不得一下子看完,又非常想一下子看完。最近她在看《越狱》,熬着把剩下的一集留到周末看。“不然一下子看完,无法接受周末如此无聊的落差啊。”

而且,很好玩的一件事情,美剧变成了她的择偶标准。

“有人想撮合我跟一个男生。但是我们两个都不是很来电。后来我们聊到了美剧。我对他说:‘你去看《绝望主妇》呀。我最像里面那个苏珊(傻大姐型的单身母亲,一心期待持久的爱情)啦。’然后他说:‘我最讨厌苏珊。’于是我们终于互相抛弃了。”

小鱼说那个男生最喜欢林耐特(曾经的职场女强人,现在只是个全职母亲,丈夫整日在外,只留下她看管四个吵闹的孩子),所以怪不得不来电啊。

“所以这个变成了我的交友标准。我现在碰到人就会问的呀。喜欢苏珊或者布丽(气质高贵而冷漠的完美主妇,如同家政女王一般把整个家管理得井井有条,但丈夫和孩子正在酝酿反抗她的铁腕的风暴)的我就跟他们好,不喜欢的我就不跟他们好。真的是很好的判断标准啊,我屡试不爽的。”

我们这么看:小鱼没有把《越狱》男主角作为择偶标准是杭州的万幸,那家伙虽然帅到极点,但破坏力是相当的强啊。

我就这样抽上了烟

小西 女 银行职员

小西说自己一向很不容易受别人影响,而“因为美剧,我抽上了烟”绝对有点匪夷所思。

小西还记得那时看的美剧大路货《欲望都市》,刚开始也只是顺便练练英语听力,但片中四个女人的生活潜移默化了她,她特别向往那四个女人洒脱的生活状态。女主角凯丽更是成为她的羡慕对象:“她可以为一双心爱的鞋子,花掉一个月的收入。虽然有点物质,但那种生活看上去特别美。”“凯丽的抽烟姿势实在太迷人了,太有味道了,剧还没看完,我就抽上了烟。”小西一副爱恨交织的无奈表情,“当时觉得女人抽烟好有型。害我现在都在戒。”

我们这么看:买不起鞋我们同情,改学抽烟集体 BS,当然,如果拿烟姿势特别迷人可以原谅。

聪明女人看美剧

格格巫 女 杂志社编辑

“我以前是傻女人,现在我要开始向聪明女人转变,因为我看了美剧了。”

格格巫原本是韩剧迷。爱看美剧的男朋友老是嘲笑她,笨女人才看那种看了上集知道下集,傻乎乎笨哒哒的韩剧,抱牢零食哭哭笑笑,不用弄脑子。

“为了不继续被嘲笑,我开始在美剧中转脑筋。不过一开始真

是吃不消。剧情是好看,我不大习惯老要在那艰难地猜剧情。看的时候经常一头雾水,一定要男朋友在旁边现场解说。”

问她看美剧后真的变聪明了吗?“当然。现在我猜剧情好厉害啦,一般的电视剧绝对是小儿科。”

我们这么看:你知道,因为看电视剧而从傻女人变成聪明女人,不是我们希望看到的结果。



《绝望主妇》剧照



《老友记》已成为经典

看美剧的 N 大好处

1. 练口语。此等寓教于乐的学习方法的大好处就是让英语和剧情相辅相成,达到水乳交融的境界,你期待剧情,同时也期待了英文。

2. 锻炼心脏承受力。有个 MM 看《迷失》第一集时,就被剧情吓了一跳。一男后背受伤,需要缝针,居然逮到一女的就要她用缝衣针缝伤口。还说,“就跟你做衣服一样的”。那个惊悚啊。不过据说这种剧情在浩浩荡荡的美剧里绝对是小儿科。所以一集美剧下来,心脏的承受力定会增强许多。

3. 增强逻辑推理能力。

4. 学习他们如何穿衣服;充当安眠药、催眠曲;是绝佳择偶标准……

超级问答

都用“第几季”来形容美剧,这个“季”到底什么意思?

美剧都用“季”作为计数标准。在美国,一个播出季是指每年9月到来年4月底。在这一季中,各电视台都会卯足劲在晚间黄金时段上各种各样的新剧,因此在播出季中荧屏上绝对一派争奇斗艳。在这八个月左右时间里,每周播出一集,这样每季都有25集左右。

Pilot 是个什么概念?

新开播美剧第一集特称为 Pilot,试播时以打动观众。所以都会通常在 Pilot 下大血本,比如《迷失》的 Pilot 共花费 1100 万美元,试图在一开始就紧紧抓住人心。

美剧出镜率最高的台词

1. We need to talk(我们需要谈谈)

这句话都快被说滥了,无论男女老少都会不时从嘴里蹦出这句,听多了就会感觉美国人是不是都得谈话症了。

2. It's complicate(有点复杂)

这句话每次听都很有点郁闷,一副大人教小孩的口气,一个小小孩都敢边说边作深沉状。

3. We should move on(不要被过去的事阻挡,要有新开始、新进展了)

通常说这话的男女都是纠缠不清,来来回回分分和和几十次的那种。尤其在《老友记》里最为多见。

4. Oh, My God! (天哪!)

这句话可说是出现最多的,尤其是在《老友记》中,不过一点都不烦,因为每次出现都会配合诸多表情及不同语速,很好笑。

其他热播中的美剧

《CSI(犯罪现场调查)》,在犯罪现场取得证据从而破案的故事,调查员的名言是“死尸会说话”,《越狱》男主角米勒的最爱,曾经获奖无数(包括6项艾美奖提名),据说它的演员都可以给 FBI 上课……

《实习医生格蕾》,医学剧,融合了生活和感情冲突,剧中不少病例叫人感动。

《橘子郡男孩》,美国高中青春剧,据说布什的两个女儿就是此片的忠实粉丝。

《豪斯医生》,古怪医生诊断神秘病例的故事。

《双面女间谍》,女版 007 的间谍故事。

《吉尔莫女孩》,单身妈妈和女儿在小镇生活的故事,两个人说话都非常风趣。